ERRATA

In the manuscript entitled: "Audit of factor VIIa for bleeding resistant to conventional therapy following complex cardiac surgery" published in the September 2006 issue, Can J Anesth 2006; 53: 926–33, the third author's name should be spelled Darshi Karalapillai.

In the manuscript entitled: "Canadian guidelines for training in adult perioperative transesophageal echocardiography" published in the October 2006 issue, Can J Anesth 2006; 53: 1044–60, under the section Résultats of the French abstract, last phrase: "des Guidelines for the Provision of Echocardiography in Canada" should be deleted. The phrase should read: "La composante d'un rapport d'ETO et l'examen d'ETO détaillé sont decris."